

德国音乐家领着大人孩子一起“疯”

孙中钦 摄影报道

上海音乐厅是演绎经典的“金色大厅”。昨天上午却被一大帮小孩“闹腾”得像集市。一场名为“金宝贝奇幻打击音乐会”在这里上演，上海家长们领着小宝宝与德国民间音乐家佩蒂来了一趟“零距离接触”。

花哨的服饰、卷曲的头发、滑稽的表情……这就是佩蒂先生！他伴着桑巴舞节奏，拍着手鼓，登台亮相，全场笑声掌声响成一片。佩蒂并

不领情：“别为我鼓掌，今天小宝宝们才是音乐会的主角！”

佩蒂带领家长、小朋友们热身——击掌跺脚、捶胸拍腿，颇有节奏感，犹如音乐韵律操。大家惊叹了：拍打身体也是一种打击乐，还能启发小孩的形象思维！

随后，佩蒂“组建”乐队：将现场划分为3个区域，分别派发沙锤、响板和小铃铛，示范着如何使用这3种乐器。只见他上蹿下跳地指挥全场，引领家长和孩子们按着节拍，使劲地摇

晃沙锤，用力击打响板……节奏时而悠扬悦耳，时而铿锵有力，好一场“奇幻打击音乐会”！

尽管3支乐队是临时拼凑的，但是有了佩蒂的指挥，演奏起来还真是有模有样。音乐会如同大型派对，佩蒂从舞台上纵身来到小朋友们中间，伴着旋律手舞足蹈；有些机灵的孩子则跑到舞台上，拍起架子鼓“喧宾夺主”……瞅着台上台下“疯”成一片的快乐情景，音乐会主办方很有成就感：这样寓教于乐，能让孩子们领悟音乐的节奏感！

[详细 07121710901](#)



■ 佩蒂击鼓跺脚，把全场气氛推向高潮



■ 在“疯”得忘情时，小男孩对着娃娃来个亲吻



■ 没有任何约束，小女孩拍着鼓乐开了花



■ 大人和孩子一起在节奏中“疯狂”



今年最好的明星大闸蟹在哪里？

第一届丰收杯
全国螃蟹大赛

丰收蟹庄大闸蟹均来自本届大赛获奖单位

